

Focus | A

试与阳光比闪耀

往年闪亮元素一般会在岁末派对晚礼服上场时才会被频繁提及,今年却成为全年度流行“选手”,各大时装周闪亮元素单品比比皆是,有种活力开年的气势。

今年夏装上新中淡定立体亮片、金属面料、水钻装饰等都被应用其中,尤其今年的设计趋势普遍偏休闲年轻化,很多如背心、短裙这样的小面积单品,没有连衣裙、长裙那样性感成熟,适合各年龄层的时髦精尝试。

且穿搭的可能性也更多,闪亮元素的上衣单品相对于下装更易驾驭,通常搭简洁牛仔裤、西装裤就可在烘托造型质感之余保持日常感。

如果一定要挑战下装,可从不太贴身的亮片短裙入手,选择星星点点的亮片或金线点缀的裤装款式,也会比一整条亮片裤实用得多。

◀闪亮元素的裙装在日常搭配中尽量用简洁的基础色上衣来搭配,以减少用力繁复的感觉。



2024年春夏,属于女性的摩登浪漫与柔美曼妙成为时装一大主题,目光所及,闪闪发光的紧身连衣裙、若隐若现的透视单品、呈现含苞待放状的量感底摆,都是今季让人挪不开眼的焦点单品,热烈而又明媚。

在设计师的巧思与穿搭技巧下,性感、柔媚可根据造型搭配的需要以及适配不同场合的着装需求加以调整,无论是结合中性风单品去平衡还是打造从头到脚的曼妙气质,在保持日常穿搭感的前提下,通过这些元素营造出整体造型穿搭的曼妙氛围,是每个时髦精这一季要交出的功课。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)



◀宽松款的透视衬衫能拓展叠穿空间,是实用度超高的选项之一。

▶在透视单品里搭同色系小背心或美背内衣是时髦精们常用的叠穿方式。

◀薄纱、雪纺等更轻薄的材质会更有春夏的轻盈感,也更适合日常叠穿。



◀用同色系中性风单品做全身搭配,更能烘托闪亮元素的质感。



◀最不易出错的方案是选闪光的鞋或包,甚至裙装上一小部分的点缀,面积够小就足以驾驭。



◀带闪亮元素的“老头背心”有既精致又松弛的感觉,其余单品也可随性些,平衡闪亮元素带来的“重工感”。

◀剪裁利落的金属光泽面料风格没立体亮片那么女性化,显冷感低调却更易穿出气质。

初夏,闪耀登场

Focus | B

试与清风比通透

2024年的时装有多强调“透视”感,从秀场中大量应用的薄纱元素可窥视到一些答案,欧根纱、薄纱、雪纺等面料营造出的朦胧美感以及略偏成熟一些的蕾丝、网眼面料的结合,通过镂空达到透视效果,大气且性感。

不过要记得,利用轻薄飘逸材质结合一定的露肤度,可让整体造型更显梦幻灵动,同时带点小性感。

如何让这些透视单品日常化?乃时尚界一大议题,最常用的方式是叠穿,露肤度把握得恰到好处,就能让透视单品成为整体造型中个性十足的亮点。

今季透视单品在色彩上有更丰富选择,经典的黑白、莫兰迪色及多巴胺色调的扎染,有如给造型穿搭覆上一层朦胧滤镜,营造出多彩的曼妙氛围。



▶想穿出柔美感,可选一些印花款及版型不过于修身的网纱款式。



▶在透视单品外叠穿造型独特的小背心,也是很出彩时髦的搭配方式。

